

广东省外语艺术职业学院党史学习教育

工作简报

第 24 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 2 日

学校召开党委理论学习中心组（扩大）会议 暨党史学习教育读书班（第八期）

8 月 30 日上午，学校召开党委理论学习中心组（扩大）会议暨党史学习教育读书班（第八期）。学校领导、全体处级以上干部、党史学习教育领导小组办公室成员参加了会议，会议由党委书记卢羨文主持。

会议邀请了省委教育工委宣讲团成员、华南农业大学马克思主义学院教授张丰清同志作专题辅导报告。张教授的报告以“奋斗百年路 启航新征程”为主题，从回顾中国共产党百年奋斗历程的伟大成就，伟大建党精神与党的精神谱系，

以史为鉴、开创未来的九个“必须”，寄语广大青年、号召全体中国共产党员等四个方面，对习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的讲话精神做了全面深入的解读。张教授以丰富的实践经验，旁征博引，密切结合高校思想政治理论课改革的要求，深切回顾了中国共产党历经百年来团结带领人民为实现中华民族伟大复兴创造的伟大历史成就，生动描述了我党历经百年奋斗历程形成的伟大建党精神，阐述了以史为鉴、开创未来九个“必须”的丰富内涵，寄语全体党员牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨。讲座生动活泼，气氛热烈。

卢羨文指出，张教授的讲课为与会干部深入学习理解习近平总书记“七一”重要讲话精神打开了一扇大门，带来新的视角和思考。她强调，“七一”重要讲话，高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富，是学校现阶段和下一阶段党史学习教育的重点。要深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，在全面准确把握主要内容和精神实质上下功夫，力求学深悟透、融会贯通，并切实把思想和行动统一到“七一”重要讲话精神上来。

卢羨文就学校进一步深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神提出要求。一是提高政治站位，深刻认识重大意义。“七一”讲话系统回顾了中国共产党成立一百年来，团结带领全国各族人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就，深刻阐述了以史为鉴、开创未来

的根本要求，向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召。二是坚持学深悟透，突出抓好学习重点。要结合实际认真学习贯彻落实，突出抓好六方面的学习教育，在全面准确把握主要内容和精神实质上下功夫，力求学深悟透、融会贯通。三是坚持以知促行，认真落实工作安排。各基层党组织要把学习“七一”重要讲话精神作为党史学习教育的核心内容，组织党员、干部原原本本地学，吃透精神实质，把握核心要义，并把学习成效转化为干事创业的强大动能，推动学校事业高质量发展。

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年9月2日印发
